FIAT Panda 1.0 70CV GSE SampS Hybrid EASY N1 AUTOCARRO 4 POSTI rif. 1711128



Piemonte, Torino Luogo https://www.annuncici.it/x-210959-z

FIAT Panda 1.0 70CV GSE S&S Hybrid EASY N1 AUTOCARRO 4 POSTI

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 1

Immatricolazione: 03/2023 Tipo di veicolo: km 0

Carburante: Elettrica/Benzina Potenza: 51 kW / 69 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:6

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia: 24 casa

Carrozzeria: Transporter

Cilindrata: 999 Cilindri: 3 Porte: 5 Posti: 4







FIAT



Samps Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat Hybridat Hybridat Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat EASY N1

Agardocarro Hybridat Hybrid













Professional

ALEXANDER PANETTA telefonando al nº 011-19501720 oppure scrivendo ad alexander.panetta@torinoauto.it

PREZZO IMPONIBILE + IMPOSTE E VOLTURA

POTRAI OTTENERE UN EXTRASCONTO DI € 1.000,00 IVA COMPRESA IN CASO DI ADESIONE ALLA NOSTRA PROMOZIONE DEL MESE!!!!!

Contattandoci tramite questa inserzione potrai accedere ai seguenti servizi:

- Fino a 24 mesi di garanzia senza limiti di chilometri
- Assistenza stradale con numero verde 24h
- Vettura sostitutiva per interventi in garanzia
- Chilometraggio certificato
- Finanziamenti con anticipo zero e assicurazione
- Assicurazione furto-incendio inseribile nella rata del finanziamento fino a 7 anni – valore a nuovo fino a 7 anni inclusa mini-collisione, atti vandalici, cristalli, grandine

NOTA BENE:

A scanso di errori di trascrizione quanto descritto é a titolo puramente informativo e non contrattuale - l'onere di verifica é riservato all'acquirente al momento della visione.

Tel: 01119501715